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Περισσότεροι από 250 μαθητές στις 
κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την χάρη του αγίου Θεού και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου, με το ανύστακτο 
ενδιαφέρον και την πατρική μέριμνα του οποίου, βρίσκεται σε εξέλιξη, 
κατά την τρέχουσα εβδομάδα, η τέταρτη και τελευταία για εφέτος, 
κατασκηνωτική περίοδος (21-27/7) της εκκλησιαστικής Κατασκηνώσεως
της Σερραϊκής Εκκλησίας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ», στην καταπράσινη περιοχή της 
Χρυσοπηγής Σερρών.
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Οι κατασκηνωτές, αγόρια Δημοτικού, που υπερπλήρωσαν και την 4η κατά σειρά, 
εφετεινή κατασκηνωτική περίοδο, σύμφωνα πάντοτε με τις υπάρχουσες 
δυνατότητες φιλοξενίας, επέλεξαν, με την παρότρυνση των γονέων τους, να 
χαρούν την αναστροφή των ημερών και όσα πνευματικά και ωφέλιμα προσφέρει η 
ζωή της Κατασκηνώσεως.



Ανακαινισμένη και εμπλουτισμένη με νέες δυνατότητες η «όαση» αυτή της 
πνευματικής δροσιάς και της χαράς της Εκκλησίας των Σερρών φιλοξένησε για 
μία ακόμη χρονιά, σε 4επταήμερες κατασκηνωτικές περιόδους, 250 και πλέον 
μαθητές και μαθήτριες Δημοτικού – Γυμνασίου και Λυκείου, τα στελέχη και τους 
επιτελείς,που επιθύμησαν να γνωρίσουν την χαρά της εν Χριστώ ζωής, τον 
λατρευτικό πλούτο της Εκκλησίας μας, την μελέτη του λόγου του Θεού, την 
ορθόδοξη πίστη, το εκκλησιαστικό ήθος, τις αρχές της ελληνορθοδόξου 
παραδόσεως και ζωής, την υγιή φιλοπατρία, το κοινοτικό πνεύμα, την ανάπτυξη 
των δεξιοτήτων, τον σεβασμό στην φύση, την οικολογική συνείδηση, την 
αλληλοεκτίμηση, την συνεργατικότητα, το παιχνίδι, το τραγούδι, τις δημιουργικές 
δραστηριότητες, τις γεμάτες ενδιαφέρον συζητήσεις, την παρουσία του Θεού, την 
ομορφιά της φιλικής αναστροφής και της φιλαδελφίας.



Στις ημέρες μας, του πνευματικού και φυσικού καύσωνος, που διέρχεται ο κόσμος 
ολόκληρος και η Πατρίδα μας, τα παιδιά της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» της Εκκλησίας των 
Σερρών, με απλότητα και πνευματική χαρά, με ζωντάνια και παλμό, με πίστη, 
υπομονή και επιμονή, αγωνίζονται να αγαπούν τον Κύριο Ιησού Χριστό, τον μόνο 
Θεό, Σωτήρα του κόσμου και αληθινό μας Φίλο, να κτίσουν έναν κατά Χριστόν 
άρτιο χαρακτήρα, να πορεύονται στην ζωή με πνευματικό προσανατολισμό και 
οδηγό την αθάνατη αλήθειά Του.



Μ’ ένα στόμα και μία ψυχή διακηρύττουν, σύμφωνα και με το γενικό θέμα της 
εφετεινής κατασκηνωτικής χρονιάς ότι, «Ο ΘΕΟΣ ΑΓΑΠΗ ΕΣΤΙ (Α’ Ιωάνν. δ’, 16). 
ΑΝΑΠΝΕΟΥΜΕ ΘΕΟ – ΕΚΠΝΕΟΥΜΕ ΑΓΑΠΗ!».






























































